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Обґрунтування доцільності закупівлі 

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету 

Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено та 

опубліковано обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Підготовка обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється відповідно до виділених у встановленому 

порядку видатків на здійснення відповідної закупівлі робіт з капітального ремонту згідно розпорядження 

Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 07.02.2024 року № 110 «Про капітальний ремонт 

об’єктів, що фінансуються в 2024 році за рахунок бюджетних коштів по Деснянській районній в місті Києві 

державній адміністрації». 

З огляду на необхідність проведення ремонтних робіт найпростішого укриття у закладі освіти 

керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» та іншими нормативними актами чинного законодавства 

прийнято рішення про здійснення закупівлі капітального ремонту за процедурою відкриті торги з 

особливостями.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено виходячи з переліку робіт, які 

необхідно виконати для приведення приміщення навчального закладу у відповідність до вимог, яким повинне 

відповідати найпростіше укриття з урахуванням суми виділених видатків на дану закупівлю. Згідно 

рекомендацій щодо організації укриття в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та 

дітей (учнів, студентів) закладів освіти (рекомендацій щодо найпростіших укриттів), затверджених листом 

ДСНС від 14.06.2022  № 03-1870/162-2 «Про організацію укриття працівників та дітей у закладах освіти», а саме 

п. 3.5: «З метою забезпечення захисту населення від небезпечних чинників надзвичайних ситуацій та організації 

його життєзабезпечення об’єкти будівництва мають відповідати основним вимогам». 

 Відповідно до Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва», 

затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 (далі - 

Настанова з визначення вартості будівництва), для розрахунку ціни пропозиції учасника процедури закупівлі 

(договірної ціни) замовник надає відомість обсягів робіт (дефектний акт), відомість ресурсів до неї без цін. Для 

розрахунку ціни пропозиції учасника процедури закупівлі (договірної ціни) окремих видів капітальних ремонтів 

(див. пункт 3.10 цієї Настанови) замовник надає дефектний акт, форму якого наведено у додатку 29 цієї 

Настанови. З урахуванням зазначеного технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені 

відповідно до дефектного акту, який містить перелік необхідних для здійснення капітального ремонту робіт, та 

відомості ресурсів без цін. Перелік необхідних для виконання капітального ремонту робіт визначено 

кошторисною документацією, складеною у відповідності до Настанови з визначення вартості будівництва та 

нормативів, актуальних поточних цін трудових та матеріально-технічних ресурсів. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

Загальний обсяг до закупівлі робіт сформовано виходячи із потреби замовника. 

Очікувана вартість процедури закупівлі визначена відповідно до розрахунків вартості робіт, проведених 

у відповідності до Настанови з визначення вартості будівництва, кошторисної документації та ч. 4 ст. 4 Закону 

України «Про публічні закупівлі»,  Експертної оцінки (звіту) №47392 від 20.06.2024 року та Зведеного 

кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва. 

 

 

Уповноважена особа                                                                                        Олена ЧЕРНІЙ 


